

Встреча со студентами

8 декабря в Технологическом колледже г. Советска, в преддверии Дня героя Отечества, состоялась интересная встреча студентов четвёртого курса с известным писателем, членом Союза писателей России, десантником, военным лётчиком и воином-интернационалистом Сергеем Аркадьевичем Гошевым.



На встрече автор представил ребятам яркие истории о героизме наших соотечественников, рассказывая о подвигах простых солдат, офицеров и мирных жителей, проявивших мужество и самоотверженность в труднейшие моменты нашей истории.

Сергей Аркадьевич поделился секретами своего творчества, рассказал о работе над книгами и ответил на многочисленные вопросы студентов.



Такие встречи помогают формировать активную гражданскую позицию молодёжи, укрепляют связь поколений и способствуют воспитанию достойной смены будущих героев Отечества.

Напалкова Е.В., педагог-библиотекарь
Технологического колледжа г. Советска

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)